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 اعداد 

 م.م. عبير ابراهيم اعشوي                    م.م. احمد محمد خضر                          
 

 

   ( Electric Potentialالجهد الكهربائي ) 

وٌمكن التعبٌر  مقدار فرق الجهد بين النقطتين يعرّف مقدار الشغل اللازم لنقل وحدة الشحنات الكهربائية بين النقطتين بأنه

 رٌاضٌا كالآتً :  عنه
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 حٌث أن : 

baV   . فرق الجهد الكهربائً بٌن النقطتٌن : 

baW   ( الشغل الكهربائً لنقل الشحنة الكهربائٌة من :ba  . ) 

( mVعرن فرروق الجهرد الررغٌرة برالملً فولر  ورمر )      )( ، وٌعبرّر VVolt)(إن وحدة قٌاس فررق الجهرد  رً التولر  )

( kV( ، أما فروق الجهد الكبٌرة فٌعبرّ عنها بالكٌلو فولر  )V610( وتساوي )V( ، أو ماٌكرو فول  )V310وتساوي )

 ( .V610( وتساوي )MV( أو مٌكا فول  )V310وتساوي )

 

 أما بالنسبة لترق الجهد الكهربائً لشحنة عند نقطة ) شحنة نقطٌة ( فإنه ٌعطى بالعلاقة الآتٌة : 
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       ( ، فما  و الشغل اللا م لتحرٌك شرحنة مقردار اV3: إذا كان فرق الجهد بٌن نقطتٌن فً مجال كهربائً ٌساوي ) مثال

(C5 بٌن  اتٌن النقطتٌن ؟ ) 

 :  الحل
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 مقدار الشغل اللا م  و : 

53xVqW  

 

 

JouleW 15 

 

 

 

( عن مرك    الكرة ، مع العلم cm10( . جد الجهد فً نقطة تبعد )C2: شحن سطح كروي مجوف بشحنة مقدار ا ) مثال

 أن  ذ) المسافة  ً أكبر من نرف قطر الكرة ؟ 

 :  الحل

 مقدار الجهد فً نقطة : 
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VoltxV 5108.1 
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10 cm 10 cm 

 

 

5 cm 5 cm 

 

 

( كمرا فرً الشركل cm10مثلرث متسراوي الاضرلاو طرول ضرلعه )( على رأسً C3و  C5: وضع  الشحنتان ) مثال

 الآتً ، إحسب : 

 ( ؟ aجهد النقطة ) -1

 ( ؟ bجهد النقطة ) -2

 ( ؟  b( إلى النقطة ) a( من النقطة )C6مقدار الشغل اللا م لنقل شحنة مقدار ا ) -3

 

 

 

 

 

 

 

  -:  الحل

 ( : aحساب جهد النقطة ) -1
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VoltxVa

5106.3  

 

 ( : bحساب جهد النقطة ) -2
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VoltxVb

5108.1 

 

 ( :b( إلى النقطة )a( من النقطة )C6حساب مقدار الشغل اللا م لنقل شحنة مقدار ا ) -3

 

)( abab VVqW  

 

JouleW ab 08.1)106.3108.1)(106( 556 xxxW ab   

 

 

 

 

)0(( عنررد C2: ثررلاث شررحنا  نقطٌررة وضررع  عنررد النقرراط الآتٌررة علررى محررور السررٌنا  : ) 1س x ( ،C3 عنررد )

)40( cmx ( ،C5 عند ))120( cmx  : إحسب . 

 ( ؟C3القوة المؤثرة على الشحنة ) -1

 ( ؟C5القوة المؤثرة على الشحنة ) -2

 N55.0  N15.0: الإجابة 

 

 

 

 اسئلة عامة

 قانون كولوم والمجالات الكهربائية

 ( and Electric Fields  Coulombs Law ) 
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)(: أوجد النسبة بٌن قروة كولروم الكهربائٌرة   2س EF


)(وقروة الجاذبٌرة   GF


برٌن إلكتررونٌن فرً الترراذ  إذا علمر  أن ثابر   

229كولرررروم تسرررراوي ) /109 CNmx 1067.6./(( ، وثابرررر  الجاذبٌررررة تسرررراوي( 2211 kgmNx   ًوشررررحنة ارلكترررررون  رررر ،

)106.1( 19 Cx  ً  101.9(، وكتلة ارلكترون( 13 kgx ؟ 

42103.4:  الإجابة  x 

 

 

)6(: شحنة مقدار ا  3س C  2(تؤثر علٌها قوة( mN  : إحسب . 

 قٌمة المجال الكهربائً ؟  -1

)2(القوة التً تؤثر بها شحنة مقدار ا  -2 C  6(إذا أستخدم  فً مكان الشحنة( C؟ 

CkN:  الإجابة  /33.0 mN67.0 

 

 

)103(: شررحنة نقطٌررة مقرردار ا  4س 5 Cx  موضرروعة عنررد نقطررة أرررل ارحررداثٌا  ، إحسررب المجررال الكهربررائً عنررد نقطررة

)5( mx ؟ 

CN:  الإجابة  /10800  

 

 

)005.0(: ٌتطلب  5س J 105.2(من الشغل لتحرٌك شحنة مقدار ا( 4 Cx   من نقطة إلى أخرى . جد فرق الجهد بٌن النقطتٌن

 ؟

  V20:  الإجابة 

 


